

VYSOKÁ ŠKOLA EVROPSKÝCH A REGIONÁLNÍCH STUDIÍ, o.p.s.

Žižkova 6, 370 01 České Budějovice

Posudek oponenta bakalářské práce

Jméno a příjmení studenta: Tomáš Šindelář

Název bakalářské práce: Oprávněné použití zbraně příslušníky Policie České republiky a strážníky obecních policií

Studijní obor: Bezpečnostně právní činnost ve veřejné správě

Titul, jméno a příjmení oponenta práce: Mgr. Bc. Milan Veselý

Pracoviště a pracovní zařazení: KSV - asistent

Hodnocení bakalářské práce

Kritérium hodnocení (označte křížkem)	Stupeň hodnocení						
	stupeň	A	B	C	D	E	F
	číselné vyjádření	1	1,5	2	2,5	3	-
aktuálnost a náročnost práce		X					
formulace cílů a úroveň jejich naplnění	X						
vhodnost členění práce		X					
teoretická úroveň zpracování		X					
metodická úroveň zpracování		X					
reprezentativnost a rozsah použité literatury	X						
úroveň práce s literaturou		X					
dodržování bibliografických norem	X						
úroveň formálního zpracování (estetická, grafická a jazyková)			X				
vazba výsledků práce na její obsah	X						
vlastní postoje a hodnocení			X				
uplatnění práce v praxi / výuce	X						
Celkové hodnocení bakalářské práce		B					
Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě		ANO	X	NE			

Stručné verbální hodnocení bakalářské práce:

Téma bakalářské práce je zajímavé, závažné, důležité a ve vztahu k používání zbraní policisty Policie ČR a strážníky obecní policie při výkonu jejich služební a pracovní činnosti. Způsob zpracování bakalářské práce umožňuje další možnosti zkoumání v oblasti oprávněného použití zbraně příslušníky Policie ČR a strážníky obecní policie v souladu se zákony, které jejich činnost upravují. Práce umožňuje vést odbornou a kvalifikovanou diskuzi na uvedené téma. Předmětná práce je původní, bohužel, z větší části zpracovaná pouze teoretické rovině. Praktická část je zpracována ve formě rozboru konkrétních případů oprávněného použití zbraně příslušníky obou bezpečnostních složek. Celkovým rozsahem 72 stran textu odpovídá požadavkům na bakalářskou práci. Cíle práce byly stanoveny srozumitelně a text je formulován v souladu se zamýšleným cílem práce. V práci nejsou tabelována žádná data, tzn., že autor nepovažoval za nutné uvádět grafická vyjádření (grafy, tabulky, statistické údaje, obrazy). Celkově je možné posuzovanou bakalářskou práci hodnotit jako kvalitní a přínosná pro svou odborně zpracovanou teoretickou část, a také v možnosti jejího dalšího využití při provádění obdobného výzkumu nebo průzkumu v oblasti oprávněného použití zbraně příslušníky bezpečnostních sborů. Práce splňuje požadavky kladené na tento typ prací, a proto ji doporučuji k ústní obhajobě

Otázky k obhajobě:

1. Vyjmenujte a charakterizujte oprávněné použití zbraně příslušníky Policie ČR podle zákona č. 273/2008 Sb. o Policii ČR v platném znění.
2. Vyjmenujte a charakterizujte oprávněné použití zbraně strážníky obecní policie podle zákona č. 533/1991 Sb. o obecní policii v platném znění.
3. Uveďte a zdůvodněte rozdílnost v použití zbraně příslušníky Policie ČR a strážníky obecní policie při výkonu služebních a pracovních povinností.

Datum: 5. 5. 2012

Podpis oponenta bakalářské práce:

Klasifikační stupnice VŠERS – platnost od akademického roku 2008/2009

Stupně	Číselné vyjádření	Slovní vyjádření Definice
A	1	VÝBORNÝ (excellent) vynikající výkon pouze s malými chybami
B	1,5	VELMI DOBRÝ (very good) nad průměrným standardem, ale s chybami
C	2	DOBŘÝ (good) obecné vyznění práce s řadou zřetelných chyb
D	2,5	USPOKOJIVÝ (satisfactory) přijatelný, ale s významnými nedostatky
E	3	DOSTATEČNÝ (sufficient) výkon nad hranici minima
F	-	NEÚSPĚŠNÝ (fail) je zapotřebí značné množství další práce